

ΑΝΩΤΕΡΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ

Αρ.Φακ.ΑΞΙΚ:5.13.002

Ημερ. 09 Δεκεμβρίου 2021

ΕΠΕΙΓΟΝ

ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Προς : Φοιτητές και Διδακτικό Προσωπικό ΑΞΙΚ

Από: κα Ιωάννα Σάββα, Προϊστάμενη Κλάδου Ξενοδοχειακών Σπουδών για Διευθύντρια



Θέμα: Αυτοπεριορισμός στενών επαφών κρούσματος στο τμήμα CAII

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και σας ενημερώνω ότι λόγω της ύπαρξης τριών θετικών κρουσμάτων στο τμήμα CAII, οι φοιτητές οι οποίοι βρίσκονταν στο Ινστιτούτο κατά την τρέχουσα εβδομάδα (εμβολιασμένοι και προηγούμενα νοσούντες με PCR ή rapid test αντιγόνου εντός 180 ημερών) θα συνεχίσουν να προσέρχονται κανονικά στα μαθήματα ενώ για τους υπόλοιπους φοιτητές θα γίνεται σύνδεση στην τάξη για εξ αποστάσεως εκπαίδευση σε ότι αφορά τα θεωρητικά μαθήματα.

Το Ινστιτούτο έχει προβεί στις δέουσες απολυμάνσεις χώρων για επανέναρξη των μαθημάτων του επηρεαζόμενου τμήματος.

Ο κ. Π. Μερκούρης, Καθηγητής Πληροφορικής θα αναλάβει την διασφάλιση της τεχνολογικής υποστήριξης της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης για τις πιο πάνω περιπτώσεις σε συνεργασία με τον κ. Χ. Χαραλαμπίδη, Λειτουργό Φοιτητικής Μέριμνας. Καλούνται οι καθηγητές/εκπαιδευτές όπως παράσχουν όλα τα απαραίτητα βοηθήματα στους φοιτητές για αποτελεσματική εκτέλεση της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης.

Υπενθυμίζεται ότι οι υπόλοιποι φοιτητές που ήταν στενές επαφές του πρώτου κρούσματος και απομονώθηκαν, θα επιστρέψουν στα μαθήματα τους τη **Δευτέρα 13.12.2021**, αφού κάνουν την Παρασκευή 10.12.2021 το PCR test με αρνητική ένδειξη.

Τονίζεται ότι φοιτητής ο οποίος έχει συμπτώματα, πρέπει να παραμείνει στο σπίτι και να επικοινωνεί με τον / την προσωπικό του γιατρό για τα περαιτέρω. Νοείται ότι με την προσκόμιση πιστοποιητικού από τον προσωπικό του γιατρό για το εν εάν λόγω θέμα, οι απουσίες του φοιτητή δικαιολογούνται.

Τέλος ενθαρρύνονται όλοι ανεξαιρέτα οι φοιτητές και το προσωπικό του Ινστιτούτου να προχωρήσουν σε εμβολιασμό, ώστε να περιοριστούν οι συνέπειες της πανδημίας στο μέγιστο δυνατό βαθμό και να προστατευτεί η δημόσια υγεία.

Κοιν. Διευθυντική Ομάδα

κ. Πανίκο Μερκούρη, Καθηγητή Πληροφορικής

κ. Χριστόδουλο Χαραλαμπίδη, Λειτουργό Φοιτητικής Μέριμνας